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EIAIKEXZ EIZATQI'IKEZ EEETAZEIY AITIOPOITQN
B KYKAOY
TEXNIKQN EITAITTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
2ABBATO 15 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAGHMA:
EKIIOMIIH KAI AHYH PAATIO®PQNIKOY XHMATOX
SYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 1o

a. No oyedidoete to douwrd (umhoxn) divdyoauua OExtn uUE
drapndppwon ovyvotntac (FM).
Movadec 10

B. Na mepLypdwyete TN AELTOVEYIOL TOV  HUUXADUATOC
Avtondtov EAEyyov Arandpogpmwone (AMC) otovg moumovg
AM. (Na 0yedLA0ETE AL TILC ATAQAUITNTEC RVUOTOUOQPEC).

Movadeg 15

OEMA 20

a. ZTic meQLoyéc narpdv xvpudtov (30 KHz é¢wc 300 KHz) ta
NAEXTOOUAYVNTIXE XVUATO EXTEUTOVTIOL TAVIOTE UE
raTaArROQUVEN TOAwomn. ITotor AdyorL emiPpaAAovy avtdv 10V
TEQLOQLOUO;

Movaodeg 12

B. AoV évac teXVIROC €XEL OAOXANQWOEL TNV EYRATAOCTOON
uLog xepatac, o mp€mer va TNV eAEYEEL YyLa TVYOV
opdAiuata. Noa mepLyodyete Tovg eAhéyyove mov Ha
TOAYUATOTOLNOEL.

Movadec 13

®OEMA 3o

o. No avagpépeTe OVOUAOTIRA TA RVOLO YOUQOUXTNOLOTIRA TV
EVIOYVTWOV AXOVOTLXROV ONUATOV.
Movadec 4
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B. Tuyvwopilete Y0 TIC TAQAUOQPDOOELS TWV EVIOYVTNOV;
Movadec 6

v. ‘Evac evioyvtig amoteheital amd €vav TEOEVLOYUTH %Ol
Evav TEALRO EVLIOYVTN. ZTNV €(0000 TOUV TOOEVLOYVTY,
epapudletal onua toyvoc Py = 1 mW, ue amrotéheoua otnv
€000 TO0V va  AauPdavetar e€VIOYVUEVO ONUOA LOYVOC
P, = 100 mW. To ofua avtd epapudletal otny €(00d0 TOV
TEALXOV EVLOYVTY, 0 omoioc amodidoel onua €600V LoYVOoCg
P; =100 W. Na vroAoyiloete:

i) Ttovc ovvrteleotéc evioyvong Ay, Ay TOV ETLUEQOVC
BaBuidwyv ®aBwg ®rat Tov OAxd CUVIEAECTY EVIOYVONC
Ayon TOV EVIOYVTY,

Movadec 9

ii) tic amohaféc Gy, Gyo TV emuépovg fabuidmwy nabwg
rot TNV oMY amoAaff) Gy TOV EVIOYVTY.

Atvetor log 10Y = v.
Movadec 6

OEMA 4o
a. Tu optCer 1 AeBvig Emitpony Padioemiroltvovidv yia n
oaditopmwvia FM;
Movadec 8

B. ‘Evac padiopwvindc otabudc exméumer otovg 1200 KHz
(pépovoa ovyvétnta f.). H pépovoa avti drapoopdvetot
ratd mwAATOC amd TN VN TOov exgmwvnthi. To gdona
OVYVOTNTWV TOV EXPOVNTN extelvetal and f,; = 1000 Hz €wg
fno = 4000 Hz. H woyvVc tne @épovoag eivar P.= 80 W evad
LOYVS TNS ®ATW TAEVOLXRNS COVNS TOV OLAUOQPWUEVOV
ONUOATOC TOV TEOXRVTTEL €lval Prgg = 15 W.

i) Na oyedidoere 7TO @AOUO  OCVYVOTHTWV  TOV

OLOUOQQPWUEVOV OoNUaTOC. (Na avayeaQovTal
AVAAVTIRG OL EMIUEQOVC TIUES TWV CUYVOTNTWV).
Movadeg 7
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ii) [16oo eival to €Vvpogc Cdvne BW tov dtapopgpmwuévou
ONUaTOC;
Movadec 3

iii) Na vmoloyioete tnv 1oy¥ Pysg t™me dveo mAEvOLnNiC

Covne.
Movadec 3

iv) Na vmoAoyioete 1t ovvoAwxy wyv P 1ov
OLOUOQQPWUEVOV ONUATOC.
Movaoeg 4

OAHTIEX (yia tovg eEetalonevovg)

2T0 TeTRAOL0 Vva YOAYPETE UOVO TO TOORATUQATLRA
(nuepounvia, e€etalduevo nadnua). Ta Bépata vao unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

Na YyoaPYeTE TO OVOUATETWOVIVUO OO0 OTO TAVW WEQOC TWV
POTOAVTLYQAaPmYV auéomwc uohic oag mapadoBovv. Aev
EMLTOEMETAL VO YQAWETE RAULAY AAAN OonuUElwON.

Katd tmv amoydonom coag va moaQadwoete Woll we to
TETOAOLO KUl TA PWTOAVTIYQUPO.

No amavioeTe 0T0 TETEAOLO 0ag 0 6Aa ta O€pata.
KafBe amavinomn texunoltouévn eivalr amoOexT.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) dpeg uetd tn dStavoun Twv
POTOAVTLYQAPMYV.

Xp6voc dvvatie amoydonone: Mio (1) doo uetd 1y
dravoun TMV WTOAVILYQAQMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX
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